

## НАША ПАМЯТЬ

# ПОМНИМ, ЧТИМ, ГОРДИМСЯ...



22 июня 2015 года, в День памяти и скорби, воспитанники ГКУ СРЦН «Надежда» вместе со своими воспитателями отправились на экскурсию по местам боевой славы. Ребята узнали о событиях августа 1945 – о Южно-Сахалинской и Курильской десантной операциях по освобождению Южного Сахалина от японских захватчиков.

гом рассматривали легендарный танк Т-34, с трепетом трогали его холодное железо.

Следующей остановкой стала площадь с. Смирных, где дети посетили еще один памятник одноименному герою войны. Вблизи с. Рощино мы смогли увидеть памятный знак «50-я параллель». Здесь ребята узнали о том, что это место

было первоначальным рубежом Красной Армии, именно эта географическая линия целых 40 лет делила остров надвое, т.к. после поражения России в русско-японской войне 1904-1905 г. часть острова к югу от параллели отошла Японии. Интересным для ребят стал рассказ о Харанинском (Котонском) укрепрайоне, который был



основной линией обороны японцев на Сахалине. Мы посетили место гибели Героя Советского союза Л. Смирных, который погиб в бою от пули снайпера.

Также мы побывали на нескольких братских могилах советских воинов, погибших при освобождении Южного Сахалина в 1945 году и братской могиле советским пограничникам, посетили памятник советским воинам-освободителям. Во время поездки ребята задавали много вопросов, переспрашивали, стараясь запомнить интересные моменты.

Поездка закончилась небольшим привалом на берегу реки Побединка вблизи с. Победино, где ребят ждал вкусный обед.

Мы рады, что подобные поездки становятся добной традицией нашего Центра, ведь ничто иное, как соприкосновение с живой историей, может по-настоящему показать цену жизни, мира и великого подвига русского народа!

М.В. Павельева,  
А.Ю. Степанова,  
воспитатели ГКУ СРЦН  
«Надежда».